

## Retificação do Cronograma - Edital PROGEP/PROPESP N° 02/2024

As Pró-reitorias de Gestão de Pessoas (PROGEP) e de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP), juntamente, com a Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoa (CODEPE), vem retificar o Item 18, do Cronograma do Edital PROGEP/PROPESP N° 02/2024

Onde lê-se:

18	Data limite de envio à IF-CODEPE, via solicitação de juntada no processo eletrônico de inscrição, dos documentos obrigatórios para efetivação do afastamento, incluindo as/os candidatas/os à suplência.	29/11/2024
----	--	------------

Leia-se:

18	Data limite de envio à IF-CODEPE, via solicitação de juntada no processo eletrônico de inscrição, dos documentos obrigatórios para efetivação do afastamento, incluindo as/os candidatas/os à suplência.	29/05/2025
----	--	------------